

航空港区启用51套电子警察 抓拍不系安全带违法行为

本报讯 7月15日起,航空港区启用51处卡口抓拍系统,对驾驶车辆不使用安全带行为进行处罚。

7月7日,郑州市公安局航空港区分局向本报发来通报材料称,依据《中

华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规规定,航空港区于2020年7月15日0时起,启用51处卡口对驾驶人使用安全带交通违法行为进行抓拍。

记者从分局提供的表格上看到,这些抓拍系统地址位于华夏大道、梁州大道、和谐大道、新港大道、金岭大道、始祖路、洞庭湖路等处。

记者 王军方 通讯员 赵思盛

多部门联合为中考保驾护航

本报讯 今年,航空港区首次设立中招考试考场。7月15日,在航空港区中招办、文教卫体局等单位的协力配合下,609名考生平稳有序地参加了考试。

7月15日7时,航空港区中招办、文教卫体局、经发局、监察审计局、城市管理局、市场监督管理局、公安分局、交运委、消防支队、郑港办事处和卫生院、移动、联通、电信等单位负责人已在考点就位。

按考务工作职责,各部门统筹联动,提前设置警示牌、警戒线,对周边道路进行管控,疏导家长送考车辆有序停放,安排专人对周边环境、治安、餐饮实行不间断巡逻、抽查,全力保障考点周边道路、环境、食宿安全。

航空港区设立爱心助考服务站、青年志愿者服务站和爱心送考车队,为考生及家长提供便民服务,电力、医疗部门派出专用车辆及人员做好各方面应急保障。

7月15日上午8点,考生陆续开始进入考点,工作人员对所有进入考点人员测量体温,所有考生、考试工作人员规范



佩戴口罩进入。一二二中学设置凉棚和体温异常者复检室,供待检和复检人员等候时使用。

考生在送考老师的引导下和中招

办、纪委等部门负责人的巡视下,经过物品检测、准考证核对后,平稳有序进入考场考试。

记者 王军方 通讯员 姜威 文/图

妇联联合教育部门 开展家校合作专题讲座

本报讯 7月10日上午,航空港区妇联联合教育部门走进领航小学南校区开展“家校合作 让孩子学习更高效”家庭教育专题讲座。40余名家长代表在现场聆听了讲座,全校师生和家长通过直播平台进行了同步收听。

妇联邀请国家心理咨询师樊冰分享了怎样把儿子培养成为2014年郑州市中招状元,儿子2017年以郑州一中第一名的成绩考上清华大学的成功经验。她说,家长要紧密配合老师达到高效沟通,家长重视培养自主学习的四个关键(学习意愿、学习方法、学习能力、学习执行),要激发孩子的学习内动力,对孩子进行因材施教。家长纷纷表示这场讲座解决了自己很多困扰,深受启发。

记者 王军方 通讯员 王聪瑶

清河办事处 开展大扫除志愿服务活动

本报讯 7月3日上午,航空港区清河办事处党委书记冯明霞带领办事处机关90余名志愿者来到大路张村开展爱国卫生大扫除志愿服务活动。

活动中,志愿者们手持铁锹、扫把,对大街小巷的环境卫生进行了集中大扫除,重点清理生活垃圾、建筑垃圾和卫生死角。

该村村干部、党员和群众代表以及环卫工人也主动参加到此次环境卫生大扫除活动中。此次卫生清洁活动共出动车辆5台、人员160余人,清理垃圾80余方。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 田佰山

银河办事处 为妇女免费筛查“两癌”

本报讯 7月9日上午,郑州航空港区银河办事处组织约120名30~64岁妇女到龙王卫生院免费做“两癌筛查”体检。

“两癌筛查”即乳腺癌筛查、宫颈癌筛查。乳腺癌和宫颈癌是威胁妇女健康的恶性肿瘤,早诊早治对预防、治疗癌症有积极的意义。银河办事处通过前期宣传,使广大妇女在思想上对“两癌筛查”有了正确的认识,提高了她们的保健预防意识。

“两癌筛查”能让患者早诊断、早发现、早预防、早治疗,以后会更加注重培养健康、文明、科学的生活方式。

记者 王军方 通讯员 刘鹏飞 张卫利

银河办事处 专家传授常用急救知识

本报讯 7月7日下午,郑州航空港区银河办事处在文苑社区党群服务中心三楼会议室开展了“常用急救知识讲座”,约100名群众参加了知识讲座。

本次讲座主要内容为人员在发生火灾、溺水或其他突发事故情况下如何进行现场急救。急救专家曹玉臣现场演示并讲解了如何在抢救黄金时间给生命垂危的人做心肺复苏、人工呼吸等急救措施。

为了达到理论理解和实际操作融会贯通的目的,曹玉臣邀请自荐学员进行现场示范操作,并对操作情况进行点评指导,现场气氛非常活跃。身临其境的感觉更好地调动了大家的积极性,帮助大家在学习的情景下学到了常用急救知识。

此次讲座使参加人员对紧急救护知识的重要性有了深刻的认识和了解。

记者 王军方 通讯员 张卫利 刘鹏飞

团工委举办新时代青年讲习所读书交流会

本报讯 7月3日上午,航空港区新时代青年讲习所读书交流活动拉开帷幕。本次读书交流活动是第一期,由航空港区团工委主办,党政办公室团总支承办,航空港区直机关60余名青年干部职工参加活动。

活动分为两个部分,第一部分为分享好书,活动第二部分为集体朗诵。党政办团总支4名青年向大家推荐了《小王子》《追风筝的人》《心田上的百合花开》《了不起的盖茨比》等经典书目,分享了书籍对各自成长的影响和帮助。

下一步,新时代青年讲习所读书交流活动将形成常态化,由区直机关团组织轮流承办。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 孙熙汝 文/图



“写出生命传奇”走进实验小学

本报讯 暑假来临前夕,为引导孩子度过一个快乐而有意义的暑假,帮助家长解决孩子不会记日记的教育难题,7月8日下午,航空港区妇联邀请到中国教育报“推动阅读十大人物”候选人时朝莉老师走进实验小学南校区,开展了一场以“写出生命传奇”为主题的精彩讲座。

时朝莉通过“为什么要写日记”“什

么是传奇的故事”几个问题,带领小朋友一起阅读了绘本“蚯蚓的日记”。大家从小蚯蚓的日记中学习了日记应该记些什么,怎样把一天生活中的所见、所闻、所做、所感记录下来,怎样把日记写的有意思。孩子们用心听课,认真做学习笔记,积极与老师互动,课堂学习氛围浓厚。

“原来一篇日记简单变换个角度和发散思维,就有不同的新意,第一次觉得

写日记也不是太难。”一名学生感叹。

近几年来,航空港区妇联一直把家庭儿童教育工作作为工作重心,开展丰富多彩的家庭教育实践活动,不断优化儿童成长的家庭和社会环境,帮助家长解决教育难题,让孩子在快乐和幸福中成长。

记者 王军方
通讯员 王聪瑶